

不具备炒股的经济实力, 缺乏抗风险的能力

教育部: 大学生不宜炒股

综合新华社、《北京晨报》报道 针对一些地方出现的大学生炒股现象, 教育部新闻发言人王旭明 25 日在新闻发布会上表示: 学生炒股不宜提倡, 因为大学生的主要任务是学习, 为将来的工作打下坚实基础。

近来, 大学生参加炒股现象令人瞩目, 一些高校出现关于股市的社团。针对此, 王旭明说, 教育部已注意到, 有大学生对当前的股市行情比较热爱, 参与其中, 成为新股民。但参与炒股不仅占用了大学生很多宝贵的时间和精力, 而且一般来说大学生没有经济收入, 也不具备炒股的经济

条件, 绝大部分是找父母要钱, 或者通过其他的渠道, 没有固定的经济来源, 缺乏抗风险的能力, 一旦失败, 大学生将难以承受后果。为此, 教育部要求学校和教师对大学生进行引导, 教育学生把精力放在学习上, 通过多种途径引导大学生参加多种多样、丰富多彩的社会实践活动, 但不应参与到炒股当中。

扣奖学金还贷“不合适”

王旭明表示, 普通高校学生在校期间依法享有申请奖学金、助学金及助学贷款的权利。部分学校扣发国家助学

贷款、借款学生所得的奖学金, 用奖学金还国家助学贷款的做法是“不合适”的。

王旭明指出, 2005 年 9 月 1 日开始实施的《普通高等学校学生管理规定》对国家助学贷款的管理有明确规定。希望遇到类似问题的学生, 就有关具体事宜与学校协商, 或者到所在学校的主管部门反映情况。

针对一些学生反映的所在学校助学贷款名额少而且发不下来的情况, 王旭明说, 我国所有大学进行助学贷款从原则上是按照当年在校总人数的 20% 来确定, 平均到

每个班级就 5 至 6 人。

“百强中学评选”未经授权

针对目前民间有对于中学进行评比, 评选出“中国百强中学”的活动, 王旭明称, 该活动没有经过教育行政部门的批准。教育部称, 义务教育是政府行为, 全国性中小学评比活动将对中小学教育无疑产生很大的影响, 不宜由民间组织自发地来进行评选。教育部称已经给各地的教育行政部门和教育专业团体发了通知, 要求各地教育行政部门不要组织学校参与类似这样的评选活动。

政要名流

张德江当选广东省委书记

据新华社广州 5 月 25 日电 中共广东省第十届委员会第一次全体会议 5 月 25 日选举张德江为省委书记。



张德江简历

男, 汉族, 1946 年 11 月生, 辽宁台安人, 1968 年 11 月参加工作, 朝鲜金日成综合大学经济系毕业, 大学学历, 讲师。曾任民政部副部长、吉林省委书记、浙江省委书记; 2002 年 11 月任中央政治局委员, 中共广东省委书记。

赵乐际当选陕西省委书记

据新华社电 中共陕西省第十一届委员会第一次全体会议 5 月 25 日选举赵乐际为省委书记。



赵乐际简历

男, 汉族, 1957 年 3 月生, 陕西西安人, 1974 年 9 月参加工作, 中央党校研究生学历。历任青海省商业厅政治处副主任兼厅团委书记、青海商业厅厅长、青海财政厅厅长、西宁市委书记、青海省委副书记、省长、省委书记、陕西省委书记。

古龙儿子出任马英九保镖

据《东南快报》报道 台北县亲民党“议员”吴善九遭歹徒枪杀身亡后, “警政署长”侯友宜近日下令加派警官随扈贴身保护竞选台湾地区领导人的候选人马英九、谢长廷。据了解, 马英九挑选的警察, 是曾经勇夺四届世界警消大赛赛道冠军的郑小龙, 高大壮硕的郑小龙不但武艺高强, 他还是知名武侠小说家古龙之子。



古龙 资料图片



古龙之子郑小龙 资料图片

古龙一生风流潇洒, 除拥有两次婚姻, 还有多位红粉知己, 郑小龙便是在求学时代的同居女友郑月霞所生。古龙之子郑小龙体重直逼 100 公斤, 身高超过 180 厘米, 曾经连续参加五届的世界警消柔道大赛。参加比赛 5 次拿回 4 枚金牌, 段数已经达到实战最强的五段, 堪称世界柔道最强的警察之一。

世界警消大赛, 就是全世界会摔柔道的警察齐聚一堂比个高下。面对高大的海外选手, 郑小龙还能拿回 4 枚金牌, 这样的水准堪称台湾柔道界的第一高手。

除了在现实世界武艺高强之外, 他与小说家古龙的关系更是让外界好奇。塑造无数剑客侠士的小说家古龙

去世之后的版权问题, 意外牵扯出郑小龙就是古龙非婚生子的的事实; 他与古龙婚生子熊正达、出版商等人打官司。在检验 DNA 之后, 郑小龙已经顺利获得古龙的部分遗产继承权, 继承了父亲上亿元版权费。

国务院要求学生每天锻炼1小时

综合消息 中共中央、国务院发布《关于加强青少年体育增强青少年体质的意见》。《意见》指出, 确保学生每天锻炼一小时。

中小学要认真执行国家课程标准, 保质保量上好体育课, 其中小学 1—2 年级每周 4 课时, 小学 3—6 年级和初中每周 3 课时, 高中每周 2 课时; 没有体育课的当天, 学校必须在下午课后组织学生进行一小时集体体育锻炼并将其列入教学计划。高等学校要加强体育课程管理, 使每个学生每周至少参加三次课外体育锻炼。

3.7 亿色情网页威胁青少年成长

据《中国青年报》报道 只要接触互联网, 就会很容易地受到色情网站的骚扰, 这是很多网民切身的体会。最新数据显示, 我国互联网上网人数已经达到 1.44 亿, 其中 18 岁以下的未成年人超过 2000 万。而据统计, 目前互联网上的色情网页超过 3.7 亿个, 每天约有两万张色情照片进入互联网。青少年网民正在遭受色情网站上不良信息的侵蚀。

近日, 公安部新闻发言人武和平透露, 被抓获的青少年犯罪当中, 有近 80% 的人通过网络受到诱惑, 这些人因为沉湎于网络, 或者受到网络黄色信息的侵蚀。“救救孩子们, 让他们远离这些不良信息。”一些家长提出。

河南郸城警方办案先是 500 元借警犬, 后向报案人收 2000 元, 群众质疑——

“警察破案怎么像做生意”

5 月 23 日, 有读者投诉称, 河南周口郸城李楼派出所破案时, 使用警犬先收受受害人 2000 元。

郸城警方称警犬是从安徽省亳州市公安局请来的, 钱全交给了亳州警方。而亳州警方说: 我们只收了 500 元的车油费。

当地群众质疑: “警察帮我们破案, 怎么搞得像做生意一样?”



郸城警方使用警犬破案收费 2000 元

今年 4 月 11 日, 周口郸城李楼乡的田先生家 13 棵杨树被人刮了皮, 田先生当即向李楼派出所报案。

民警赶到后, 说要想尽快破案, 必须使用警犬。而警犬需到安徽亳州请, 得先垫付 2000 元, 案件侦破后, 费用由作案人承担。

田先生交钱后, 案件在当天侦破, 作案人也被治安拘留, 但被损害的树木迟迟得不到赔偿, 所交的 2000 元也不退还。派出所民警说, 要想要钱, 得通过法院解决。

“前几天我家被偷了, 第二天就通过派出所花 2000 元弄来了警犬, 但案子没破, 钱也没退。我们这一

片, 只要出案子, 基本上都用警犬!” 李楼乡李寨村村民警李西廷说。

亳州警方只收 500 元车油费

据郸城县公安局一民警介绍, 当地几乎每个乡派出所都用过警犬, 所使用的警犬都是亳州市公安局的, 但周口市公安局也有警犬。

李楼乡到周口市和安徽亳州的距离差不多, 为什么该派出所不去周口请警犬呢?

“周口的不准, 亳州的破案比较准!” 李楼派出所副所长王磊说, 他们自身没有警犬, 经常从安徽亳州请警犬过来破案, 请一次 2000 元。

“这些钱谁来支付?” 记者问。

“谁报案谁先拿出来。案件破了再说。这些钱都给安徽亳州警方了。” 王磊说。安徽亳州市公安局刑侦队一负责人向记者证实, 他们的警犬确实多次到郸城协助当地警方办案, 但每次只收 500 元。

“这 500 元包括车油费和狗食费用, 郸城警方收 2000 元, 纯属乱收费。我们将和郸城警方联系, 彻底调查此事。” 该负责人说。

[相关链接]

一只警犬 价值几何

据了解, 一只普通警犬价格大约在 3000 元—1 万元。一只德国纯种黑贝, 一般在 3 万到 5 万元。

据《河南商报》

中国驰名商标 中国绵柔型白酒领袖品牌

洋河蓝色经典

——男人的情怀

江苏洋河酒厂股份有限公司
JIANGSU YANGHE DISTILLERY CO., LTD.